
令和７年度　第５回　京丹波町教育委員会定例会　議事録 
 

Ⅰ　開催日時　　　令和７年８月１日（金）午後１時３０分から 
 
Ⅱ　開催場所　　　京丹波町役場　２階　大会議室 
 
Ⅲ　出席委員　　　松本和久教育長　片山幸男教育長職務代理者　津田勝二委員 

金子和子委員　山根里香委員　亀田奈津子委員 
 

Ⅳ　出席説明者　　岡本明美教育次長　西山直人社会教育課長　四方妃佐子学校教育課長 
  東学校教育指導主事　 
 

Ⅴ　傍聴者　　　　なし 
 
〖会議内容〗 
 
１　開会（司会：教育次長） 
 
２　教育長挨拶・近況報告 
【教育長】開会挨拶後、近況報告を行った。 
　〈近況報告内容〉 
　（１）教育長の動向について 
　　　・須知高校魅力化プロジェクト事業として、地域みらい留学フェスイン大阪に参加 
　（２）町・教育委員会関係の会議等について 
　（３）町政懇談会について 
　（４）主な報告事項 
　　　・１学期の学校状況について 

・町政懇談会主な意見の報告について 
・和知地区小・中学校のあり方検討委員会について 
・双葉町・京丹波町こども交流について 
・全国学力　学習状況調査について 

 
３　議事録の承認 
【教育長】　令和７年度第４回定例会の議事録の承認について諮る。 
【全委員】　特に意見なし。 
【教育長】　令和７年度第４回定例会の議事録について、承認する旨を告げる。 
 



４　報告事項 
（１）教育委員会主要予定について 
【教育長】　事務局に説明を求める。 
【事務局】　教育委員会の主要予定について説明を行う。 
【教育長】　何か意見等はないか。 
【委　員】　瑞穂小学校は夏休みのプールが一度もできなかった。他の小学校はどうか。 
【事務局】　丹波ひかり小学校も一度も実施できなかったが、竹野小学校及び和知小学校

は実施できたようである。 
【委　員】　学童保育の夏休みなど民間委託の状況はどうか。 
【事務局】　大きなトラブルはない。夏休み期間中のお弁当の注文も利用があるようであ

り、８月２１日には３組合同の人形劇鑑賞会も開催していただくなど、新た

な取組みもしていただいている。 
【委　員】　夏休みだけの利用の場合は、１組分室（ひまわり）を利用することになって

いたが、丹波ひかり小学校の児童は１組が利用できるようになり有難いとの

声もある。 
【委　員】　須知高校の全国募集の話があったが、丹波篠山市から須知高校へとの希望も

あるが、バス通学ができない状況である。手だてがあれば良いと思う。 
【教育長】　他に意見等はないか。 
【全委員】　特に質問・意見なし。 
 
（２）新規招致予定の外国語指導助手（ALT）について 
【教育長】　事務局に説明を求める。 
【事務局】　新規招致予定の外国語指導助手（ALT）について説明を行う。 
【教育長】　何か意見等はないか。 
【全委員】　特に質問・意見なし。 
 
（３）いじめ調査の結果について 
【教育長】　事務局に説明を求める。 
【事務局】　いじめ調査の結果について説明を行う。 
【教育長】　何か意見等はないか。 
【委　員】　記名式アンケートであるが、事象を把握した時点で対応はしているのか。呼

び出されて、先生と話すことが嫌な子もいる。本当に悩んでいる子はどうす

ればいいのか。 
【事務局】　子どもとの信頼関係がまずは大切であり、配慮がいる子どもも把握している。

必要に応じて、保護者とも連携をしている。 
【教育長】　他に意見等はないか。 
【全委員】　特に質問・意見なし。 
 
５　議事 
（１）承認第９号　専決処分の承認を求めることについて（令和７年度京丹波町育英生の

決定について） 



【教育長】　事務局の説明を求める。 
【事務局】　令和７年度京丹波町育英生の決定について報告し承認を求める。 
【教育長】　承認第９号について、何か意見はないか。 
【全委員】　特に意見なし。 
【教育長】　承認第９号について、原案通り承認することとする。 
 
（２）議案第１号　令和８年度町立小学校使用教科用図書の採択について 
【教育長】　事務局の説明を求める。 
【事務局】　令和８年度町立小学校使用教科用図書の採択について説明する。 
【教育長】　議案第１号について、何か意見はないか。 
【全委員】　特に意見なし。 
【教育長】　議案第１号について、原案通り決することとする。 
 
（３）議案第２号　令和８年度町立中学校使用教科用図書の採択について 
【教育長】　事務局の説明を求める。 
【事務局】　令和８年度町立中学校使用教科用図書の採択について説明する。 
【教育長】　議案第２号について、何か意見はないか。 
【全委員】　特に意見なし。 
【教育長】　議案第２号について、原案通り決することとする。 
 
６　協議事項 
（１）次回教育委員会の開催について 
【事務局】　令和７年度第６回定例会の開催日時について、令和７年９月５日（金）午前

９時３０分に開催することでお願いする。 
【全委員】　了承した。 
 
７　教育長閉会宣言 
 
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（午後３時３０分閉会）以上 
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（調製者　　教育次長　岡本　明美）


